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Exercice I 

Merci Juliette ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Exercice III 

La contraposée de cette affirmation est : « Si un entier n est pair, alors n5
 est pair ». 

Supposons n pair : il existe donc un entier k tel que : n = 2k. 

Donc n5 = (2k)5=32k5 = 2 16k5. Vu que 16k5 est entier en tant que produit d’entiers (  est stable par 
produit), on a donc n5 qui est pair. 

Ainsi, par principe de contraposée, on a bien : (si n5 est impair, alors n est impair) qui est démontrée. 

 


